

Дуров открывает карты: что на самом деле происходит внутри Telegram?

Представитель мессенджера Telegram – это популярный мессенджер, предоставляющий возможность общаться с людьми через интернет. Он позволяет отправлять текстовые сообщения, аудио- и видеофайлы, фотографии, голосовые сообщения, а также проводить аудио- и видеозвонки.   
Основными особенностями Telegram являются высокая скорость доставки сообщений, мощная система шифрования для защиты конфиденциальности и возможность создания групповых чатов и публичных каналов с большим количеством участников.   
Платформа известна своим фокусом на безопасности и приватности, предоставляя возможности для полного удаления сообщений и даже целых диалогов как у себя, так и у собеседника; наличия секретных чатов с самоуничтожающимися сообщениями; включенной по умолчанию двухфакторной аутентификации и т.д.   
Telegram пользуется популярностью во всем мире и является популярным выбором для тех, кто ценит конфиденциальность и функциональность. " data-html="true" data-original-title="Telegram" >Telegram выступил с разъяснением по поводу публикации TechCrunch, где американские эксперты критиковали компанию за слишком маленький штат инженеров. Комментарий был предоставлен ресурсу «Код Дурова».

Во-первых, представитель Telegram опроверг утверждение о наличии серверов компании в ОАЭ, заявив, что никакие данные пользователей там не хранятся.

Во-вторых, в публикации TechCrunch – это популярный американский информационный портал и издание, посвящённое технологиям и инновациям.   
TechCrunch активно освещает последние новости из мира стартапов, инвестиций, мобильных технологий, социальных сетей, облачных вычислений и других сфер информационных технологий. Издание также проводит конференции и мероприятия, связанные с технологическими новинками и стартапами.   
TechCrunch славится своей обширной исследовательской работой, аналитическими статьями, расследованиями, а также интервью с ключевыми игроками в индустрии. " data-html="true" data-original-title="TechCrunch" >TechCrunch содержит неверные интерпретации слов Павла Дурова, сказанных им в интервью Карлсону Такеру.

В-третьих, Telegram уточнил, что разработкой и инфраструктурой действительно занимаются 30 человек, однако основная команда насчитывает около 60 сотрудников. Помимо этого, в мессенджере существуют отдельные команды, отвечающие за модерацию и борьбу со злоупотреблениями.

Представитель подчеркнул, что небольшой размер команды является сознательным

выбором компании. Это позволяет оперативно реагировать на возникающие ситуации, что зачастую невозможно в крупных организациях с многочисленными сотрудниками.